106年度日間職前訓練

智慧節能水電自動控制班A期甄試筆試考卷

選擇題(單選題) /智力測驗25題、專業科目25題/一題2分
智力測驗(共25題)

	題號
	題目

	1.
	「顏色」在不同詞語中各具意義，關於下列顏色詞之說明，何者正確？ (A)衝冠一怒為「紅顏」：小孩  (B)「朱門」酒肉臭：富貴人家  (C)江州司馬「青衫」溼：高階官服  (D)「青鳥」殷勤為探看：美女

	2.
	安妮今年42歲，依琳比柏娜小5歲，而柏娜的年齡為安妮的一半。試問依琳今年幾歲? (A)15歲  (B16歲  (C)17歲  (D)21歲

	3.
	有五位小朋友輪流玩兩顆球，而今有90分鐘可玩球，若每人玩球時間均相同，請問每人可以玩幾分鐘？(A)10分鐘 (B)20分鐘  (C)18分鐘 (D)36分鐘

	4.
	已知有甲乙兩杯糖水，甲杯濃度為18％，乙杯為14％若現在要調配出16％的糖水，甲乙兩杯糖水取用的比例為多少？(A)1：1  (B)1：2
(C)1：3  (D)1：4

	5.
	小惠和小華比賽賽跑，小華時速為15公里，小惠為每分鐘150公尺；若已知全程為5000公尺，則請問當小華抵達終點時，小惠距離終點還有多少公尺？(A)1,000公尺  (B)1,500公尺  (C)2,000公尺  (D)2,500公尺

	6.
	一個有雅量的人，對於不當的批評，要「充耳不聞」。「充耳不聞」意同：
(A)塞住耳朵  (B)趕緊解釋  (C)裝沒聽見  (D)震破耳膜

	7.
	下圖有幾個正方形？(A)6  (B)7  (C)8  (D)9
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	8.
	丈夫為智，窮當益堅，□□□□(A)老當益壯  (B)老謀深算  (C)富當益富  (D)為富不仁

	9.
	用鉛線焊成體積27立方公尺的正方體的邊，共需鉛線多少長度？(A)24公尺  (B)36公尺  (C)48公尺  (D)64公尺

	10.
	祝賀朋友結婚的題辭可用：(A)椿萱並茂  (B)明珠入掌  (C)宜室宜家  (D)松柏長春


	11.
	有20個數的平均數為30，且另外30個數的平均數為20，試問這50個數的平均數是多少? (A)23  (B)24  (C)25  (D)26

	12.
	如下圖，何者水位最高？(A)A  (B)B  (C)C  (D)一樣高  (E)不一定
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	13.
	當時針從三點整走到三點28分時，分針一共走了多少角度？(A)16.8度  (B)17.5度  (C)168度  (D)175度

	14.
	人言「籍籍」，意指？(A)人云亦云  (B)議論紛紛  (C)背後說人壞話  (D)書籍很多  

	15.
	百齡在百貨公司大特價的時候，買了一件打8折的夾克和打4折的襯衫，夾克原價800元、襯衫原價400元，請問百齡總共節省了多少錢？ (A)800元  (B)400元  (C)320元  (D)160元

	16.
	比例尺1：8時，面積的比為？(A) 1：3   (B) 1：6   (C)1：12  

(D) 1：64

	17.
	請問與「盲人摸象」相似的意思為？(A)盲者按摩  (B)以偏概全  
(C)形容巨大  (D)去動物

	18.
	宋之於_____，好像_____之於曲。(A)詞、元  (B)小說、明  (C)詞、唐  (D)詩、明

	19.
	5×7－(19×2－30÷6)=？(A)1  (B)2  (C)3  (D)4

	20.
	下列哪本書常有「小故事大道理」的寓言？(A)《論語》　(B)《莊子》　
(C)《楚辭》　(D)《詩經》

	21.
	彼得在計算240×(3÷5)÷(6÷2)時，誤寫成240÷3÷5×6÷2來計算，則請問他算出的答案與正確答案誤差為多少？(A)0  (B)4  (C)28  (D)128

	22.
	2公尺立方是2立方公尺的(A)1倍  (B)2倍  (C)4倍  (D)8倍

	23.
	請問「含沙射影」的意思為？(A)射畫練習  (B)元宵猜謎  (C)暗中害
人  (D)照相術語

	24.
	甲部隊有1200人，乙部隊人數為其三分之二，丙部隊人數為其三分之一，則三部隊共有幾人？(A)2000人  (B)2400人  (C)2600人  (D)2800人

	25.
	一群獵人在小屋裡開會，耳旁皆跟著自己帶來的獵狗。若已知屋內共有25個頭，90條腿，則屋內共有幾隻獵狗？(A)18隻  (B)20隻  (C)22隻  (D)24隻


接背面試題
專業試題(共25題)

	題號
	題目

	26.
	電功率1000瓦約等於(A)4/3  (B)3/4  (C)4/5  (D)5/4 馬力

	27.
	10KW電熱器，若每日使用5小時，則一個月30天，計使用電(A)1000  

(B)1200  (C)1500  (D)1600 度

	28.
	若電費每度2.5元，100瓦燈炮使用6小時要付電費(A)5  (B)2.5  (C)1 (D)1.5 元

	29.
	導體長度不變，截面積變為原來的2倍時，電阻變為原來的(A)2  (B)1/2 

(C)4   (D)1/4 倍

	30.
	一銅導線之電阻為1歐姆，若長度增加一倍，截面積減半，則電阻為(A)0.2 

(B)4  (C)0.5  (D)0.25 歐姆

	31.
	乙烷在天然氣中的含量，一般約為多少％？(A)10 以下  (B)20～40
(C)50～70  (D)80 以上

	32.
	瓦斯熱水器，若使用目前中油公司供應的天然瓦斯時，則每立方公尺的瓦斯完全燃燒後，實際約可產生多少立 方公尺的廢氣量(含燃燒用空氣遺留的氮氣量)？(A)15  (B)45  (C)74  (D)103

	33.
	比重小於 1 之氣體，在空氣中會向上飄，是因何發生？(A)該氣體自生一股浮力  (B)空氣產生將該氣体往上頂之浮力  (C)該氣體之地心引力
(D)空氣之地心引力

	34.
	下列何者在天然氣與液化石油氣兩者之物性上有差異？(A)無色  (B)無味(C)無臭  (D)燃點

	35.
	目前中油公司供應之天然氣(NG)的比重(空氣=1 時)約為(A)1.8  (B)1.2 

(C)0.6  (D)0.3

	36.
	管線圖中兩管中心線座標分別為 W3500 及 W4700，則兩管中心線距離為(A)1200吋  (B)1200呎  (C)1200 公分  (D)1200 公厘

	37.
	1 美加侖等於幾公升？(A)1  (B)3.785  (C)4  (D)10

	38.
	下列何者為體積之單位？(A)公斤  ( B)公尺  (C)平方公尺  (D)立方公尺

	39.
	水壓 0.5 ㎏/㎝  等於靜水柱高度多少公尺？(A)0.5  (B)5  (C)50  (D)55

	40.
	m/sec 之單位可表示水之(A)流量  (B)容量  (C)流速  (D)水壓

	41.
	螺絲之節距越小者，其固定(A)越慢  (B)越快  (C)越緊  (D)越鬆

	42.
	燈具線截面積不得小於多少平方公厘？(A)3.5  (B)2.0  (C)1.25  (D)0.75

	43.
	安裝於易燃物附近之燈具，不得使易燃物遭受超過攝氏多少度？
(A)70 (B)80  (C)90  (D)100

	44.
	移動式電具插座，其插座之額定電壓為 250 伏以下者，額定電流應不小
於多少安？(A)5  (B)10  (C)15  (D)20

	45.
	電感的單位是(A)法拉  (B)瓦特  (C)亨利  (D)伏特

	46.
	避雷器其主要功能作為下列何種事故之保護？(A)防止接地故障  (B)防止短路  (C)防止過載  (D)抑制線路異常電壓

	47.
	臨時燈設施，設備容量每滿 15 安培即應設置分路，並應裝設(A)分路過電壓保護 (B)分路過電流保護  (C)分路低電壓保護  (D)分路低電流保護


	48.
	燈具裝置於易燃物附近時，不得使易燃物遭受超過攝氏多少度之溫度？ (A)60   (B)70   (C)80   (D)90

	49.
	橫向埋設接地銅棒作接地極，其深度至少應為多少公尺？(A)0.9  (B)1.2 (C)1.5   (D)1.0

	50.
	導線壓接時宜選用符合各導線線徑之 (A)電工鉗  (B)壓接鉗  (C)斜口鉗 (D)鋼絲鉗
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